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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Λήψη Κανονιστικής Απόφασης για Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στη συνοικία Σταθμός. 

 
 
Στην Λάρισα σήμερα την 18 Μαΐου του έτους 2010 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 

14:00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από 
την με αριθμ. πρωτ. 7015/12-5-2010 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με 
τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006). 

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κλεισιάρης Βασίλειος, Αντιπρόεδρος, ως 
Προεδρεύων, 2) Αγραφιώτη Μαρία, 3) Γεωργάκης Δημήτριος, 4) Γιαννούλας Κωνσταντίνος 5) 
Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου Ελένη, 6) Ζιαζιά-Σουφλιά Αικατερίνη, 7) Ζωγράφος Βασίλειος 8) 
Καλαμπαλίκης Κων/νος, 9) Καλογιάννης Απόστολος, 10) Καραμπάτσας Κωνσταντίνος, 11) 
Κέλλας Χρήστος, 12) Κόκκαλης Βασίλειος, 13) Κουραμάς Δημήτριος, 14) Κουρσούμη Ροδόπη, 
15) Κουτσομάρκος Νικόλαος, 16) Κυριτσάκας Βάιος, 17) Λαμπρούλης Γεώργιος, 18) Λέτσιος 
Κλεάνθης, 19) Λυτροκάπης Χρήστος, 20) Μίχος Χρήστος, 21) Μπανιός Μάρκος, 22) 
Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 23) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 24) Ξηρομερίτης Μάριος, 25) Ξυνοπούλου-
Θυμούλια Ελένη-Μαρίνα, 26) Οικονόμου Ιωάννης, 27) Οικονόμου Χρίστος, 28) Πράπας Αντώνιος, 
29) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 30) Σάπκας Ιωάννης, 31) Σούλτης Γεώργιος, 32) Τερζούδης 
Χρήστος, 33) Τζιαστούδης Μάνθος και 34) Τσακίρης Μιχαήλ. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δ.Σ. κ.κ. 1) Δικόπουλος Βασίλειος, 2) Κυπαρίσσης Θωμάς και 3) 
Λάτσιος Ιωάννης. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

37 παρευρίσκονταν οι 34, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων, παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. Κων/νος Καραμπάτσας, Δημ. 
Γεωργάκης, Βασ. Ζωγράφος & Ροδ. Κουρσούμη. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με την Λήψη Κανονιστικής 
Απόφασης για Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στη συνοικία Σταθμός και αφού έλαβε υπόψη: 

1 Τα άρθρα 103, 79 και 82 του Ν. 3463/06. 
2 Την Α.Δ.Ε. 267/10 Απόφαση Δημαρχιακής Επιτροπής. 
3 Τις συνταχθείσες τεχνικές μελέτες της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Κυκλοφοριακών 

Ρυθμίσεων, οι οποίες επισυνάπτονται. 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

1. Προτεραιότητα στις οδούς α) 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, β) ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ, γ) ΜΙΑΟΥΛΗ, δ) 
ΚΟΜΝΗΝΩΝ, ε) ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ, στ) ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ – ΣΑΠΦΟΥΣ και ζ) ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ  

να παραχωρηθεί προτεραιότητα : 
α) στην οδό 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ έναντι όλων των οδών που την τέμνουν εκτός των οδών ΗΡΩΩΝ  
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ και ΚΟΥΜΑ,  
β) στην οδό ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ έναντι όλων των οδών που την τέμνουν εκτός των οδών ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ, 
ΗΡΩΩΝ  ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ και ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ, 
γ) στην οδό ΜΙΑΟΥΛΗ έναντι όλων των οδών που την τέμνουν εκτός της οδού ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ, 
ΗΠΕΙΡΟΥ, ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ και ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ, 
δ) στην οδό ΚΟΜΝΗΝΩΝ έναντι των οδών ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ, ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ, 
ε) στην οδό ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ έναντι όλων των οδών που την τέμνουν εκτός των οδών ΗΡΩΩΝ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ και ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ – ΣΑΠΦΟΥΣ,  
στ) στην οδό ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ – ΣΑΠΦΟΥΣ έναντι όλων των οδών που την τέμνουν εκτός των οδών 
28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ και ΒΟΛΟΥ και 
ζ) στην οδό ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ έναντι των οδών ΒΟΥΤΣΙΛΑ, ΚΟΜΝΗΝΩΝ και ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΥ 
 

2. Μονοδρόμηση των οδών α) ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ και β) ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΜΠΑΣΔΕΚΗ. 
να μονοδρομηθούν : 

α) η οδός ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ με κίνηση από την οδό 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ προς την οδό ΚΟΜΝΗΝΩΝ και, 
β) το τμήμα της οδού ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΜΠΑΣΔΕΚΗ από την οδό 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ έως την οδό 
ΚΟΜΝΗΝΩΝ με κίνηση από την οδό ΚΟΜΝΗΝΩΝ  προς την οδό 28ΗΣ  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ. 
 

3. Απαγόρευση  της  στάσης  και  στάθμευσης α) σε τμήμα  της  28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  β)  σε  τμήμα  
της  οδού  ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ  και   γ) σε  τμήμα  της  οδού  ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ.  

να απαγορευτεί η στάση και η στάθμευση: 
α) και στις δύο πλευρές στο τμήμα της οδού 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ από την οδό ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
έως την οδό ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ,  
β) και στις δύο πλευρές στο τμήμα της οδού ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ από την οδό ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
έως την οδό ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ και 
γ) και στις δύο πλευρές στο τμήμα της οδού ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ από την πλατεία του ΟΣΕ έως την οδό 
ΦΑΡΣΑΛΩΝ. 
 

4. Άρση εν μέρει της υπ. αρ. 1080/1997 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 
να επιτραπεί η στάθμευση στο τμήμα της οδού ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ η οποία απαγορεύονταν με την υπ. αρ. 
1080/1997 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ.  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

           ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ  ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ  ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ίωνος ΔΡΑΓΟΥΜΗ 1 , Τ.K. : 412 22 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Φωτεινή – Μαρία  ΜΗΤΣΙΟΥ 
ΤΗΛ. : 2413 – 500275 
FAX  : 2410 – 251339 
e-mail : kyklof@larissa-dimos.gr 
 

 

 

ΜΕΛΕΤΗ  ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ  ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ  ΣΤΗΝ  

ΣΥΝΟΙΚΙΑ  ΣΤΑΘΜΟΣ 

 

 

 
 ΛΑΡΙΣΑ,  ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2010    
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΛΑΡΙΣΑ,  ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2010     

 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ  ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ  ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ίωνος ΔΡΑΓΟΥΜΗ 1 , Τ.K. : 412 22 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Φωτεινή – Μαρία  ΜΗΤΣΙΟΥ 
ΤΗΛ. : 2413 – 500275 
FAX  : 2410 – 251339 
e-mail : kyklof@larissa-dimos.gr 

 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Η υπηρεσία μας εξετάζοντας τα αιτήματα του 4ου Δημοτικού Διαμερίσματος μελέτησε την συνοικία 

ΣΤΑΘΜΟΣ και προτείνει τις παρακάτω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις: 
1. Να παραχωρηθεί προτεραιότητα α) στην οδό 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ έναντι όλων των οδών που την 

τέμνουν εκτός των οδών ΗΡΩΩΝ  ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ και ΚΟΥΜΑ, β) στην οδό ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ έναντι 
όλων των οδών που την τέμνουν εκτός των οδών ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ, ΗΡΩΩΝ  ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ και 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ, γ) στην οδό ΜΙΑΟΥΛΗ έναντι όλων των οδών που την τέμνουν εκτός της οδού 
ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ, ΗΠΕΙΡΟΥ, ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ και ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ, δ) στην οδό 
ΚΟΜΝΗΝΩΝ έναντι των οδών ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ, ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ, ε) στην οδό 
ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ έναντι όλων των οδών που την τέμνουν εκτός των οδών ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ και 
ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ – ΣΑΠΦΟΥΣ, στ) στην οδό ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ – ΣΑΠΦΟΥΣ έναντι όλων των οδών που 
την τέμνουν εκτός των οδών 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ και ΒΟΛΟΥ και ζ) στην οδό ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ έναντι των 
οδών ΒΟΥΤΣΙΛΑ, ΚΟΜΝΗΝΩΝ και ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΥ. 

Οι παραπάνω οδοί είναι βασικές οδοί του τοπικού οδικού δικτύου της συνοικίας με μεγαλύτερο 
κυκλοφοριακό φόρτο. Στις περισσότερες από τις παραπάνω οδούς υπάρχει ήδη προτεραιότητα με παλαιές 
αποφάσεις, αλλά επειδή κάποια τμήματα των οδών διανοίχτηκαν εκ των υστέρων δημιουργήθηκε η ανάγκη 
να επανεξεταστούν.  

2. Να μονοδρομηθεί α) η οδός ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ με κίνηση από την οδό 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ προς την 
οδό ΚΟΜΝΗΝΩΝ και β) το τμήμα της οδού ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΜΠΑΣΔΕΚΗ από την οδό 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
έως την οδό ΚΟΜΝΗΝΩΝ με κίνηση από την οδό ΚΟΜΝΗΝΩΝ  προς την οδό 28ΗΣ  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ. 

Στην συνοικία υπάρχει πρόβλημα στάθμευσης των οχημάτων λόγω του σταθμού του ΟΣΕ και των 
ΚΤΕΛ που βρίσκονται γύρω από την πλατεία του ΟΣΕ. Το πλάτος των παραπάνω οδών δεν είναι ικανό για 
να έχουν στάθμευση και ταυτόχρονη κίνηση δύο οχημάτων με αποτέλεσμα να γίνεται με δυσκολία η 
κυκλοφορία τόσο επί των οδών όσο και στην διασταύρωση αυτών με την οδό 28ΗΣ  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ. 

3. Να απαγορευτεί η στάση και η στάθμευση α) και στις δύο πλευρές στο τμήμα της οδού 28ΗΣ 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ από την οδό ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ έως την οδό ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ, β) και στις δύο 
πλευρές στο τμήμα της οδού ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ από την οδό ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ έως την οδό 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ και γ) και στις δύο πλευρές στο τμήμα της οδού ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ από την 
πλατεία του ΟΣΕ έως την οδό ΦΑΡΣΑΛΩΝ ( όπως φαίνεται στο συνημμένο σχέδιο). 

Στα τμήματα των παραπάνω οδών πρέπει να εξασφαλιστεί η διπλή κυκλοφορία των οχημάτων διότι 
είναι βασικά σημεία εισόδου- εξόδου της συνοικίας και όχι ικανά λόγω των  διατομών για να έχουν 
στάθμευση και ταυτόχρονη κίνηση δύο οχημάτων. Επίσης σε ορισμένα από αυτά τα σημεία υπάρχουν στον 
άξονα των οδών τοποθετημένες κορύνες με αποτέλεσμα να παρακωλύεται η κυκλοφορία σε περίπτωση 
στάθμευσης    

4. Να επιτραπεί η στάθμευση στο τμήμα της οδού ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ η οποία απαγορεύονταν με την υπ. 
αρ. 1080/1997 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για τους λόγους που αναφέρονται στην παράγραφο 2. 
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Οι παραπάνω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις εξετάστηκαν από την Επιτροπή Κυκλοφοριακού στις 23/3/2010. 
Παρόντες ήταν οι κ.κ. 1) Κωνσταντίνος ΣΑΜΟΥΡΕΛΗΣ, 2) Μάριος  ΞΗΡΟΜΕΡΙΤΗΣ και 3) Απόστολος 
ΒΟΥΒΟΥΣΑΣ εκπρόσωπος της Δημοτικής Αστυνομίας. Τα μέλη της επιτροπής συμφώνησαν ομόφωνα με 
τα παραπάνω. 
 
 
       Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                                                               Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ  

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ 
 
 

Φωτεινή Μαρία ΜΗΤΣΙΟΥ                        ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                            Ευτυχία  ΓΚΕΝΑ  
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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